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Δελτίο Τύπου 

 
Εναρκτήρια εκδήλωση έργου «Υποστήριξη του Υπουργείου Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας για το Συντονισμό Δράσεων 
Προετοιμασίας και Κινητοποίησης για την Αντιμετώπιση 

Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης και Προσαρμογής στην Κλιματική 
Αλλαγή» 

 
Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2022 

 
Πραγματοποιείται στην Αθήνα αύριο Τρίτη, 22 Νοεμβρίου, η εναρκτήρια εκδήλωση 
του έργου «Υποστήριξη του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
για το Συντονισμό Δράσεων Προετοιμασίας και Κινητοποίησης για την Αντιμετώπιση 
Καταστάσεων Έκτακτης Ανάγκης και Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή». 

Το έργο, το οποίο έχει χαρακτηριστεί ως εμβληματικό, χρηματοδοτείται και 
συντονίζεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (Γενική Διεύθυνση Υποστήριξης 
Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων - DG REFORM), στο πλαίσιο του Μηχανισμού 
Τεχνικής Βοήθειας (TSI 2022). Την υλοποίησή του έχει αναλάβει η Expertise France. 

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας Χρήστος Στυλιανίδης, ο Πρέσβης της Γαλλικής Δημοκρατίας στην Ελλάδα 
Patrick Maisonnave, ο Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Στήριξης 
Διαρθρωτικών Μεταρρυθμίσεων (DG REFORM) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Mario 
Nava, ο Γενικός Γραμματέας Συντονισμού της Κυβέρνησης Θανάσης Κοντογεώργης 
και ο Γενικός Διευθυντής Expertise France Jérémie Pellet.  

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθούν δύο Στρογγυλά Τραπέζια με θέμα «Κλιματική 
Κρίση, Προσαρμογή και Πολιτική Προστασία» και «Συντονισμός στη διαχείριση 
κρίσεων: Πρόληψη-Προετοιμασία-Αντιμετώπιση και Ανθεκτικότητα» αντίστοιχα, με 
τη συμμετοχή στελεχών του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ειδικούς από 
Γαλλία, Ιταλία και Πορτογαλία και επιστήμονες. 

Η εκδήλωση σκοπό έχει να αναδείξει τη σημασία των δράσεων του έργου οι οποίες 
στοχεύουν στη βελτίωση του μηχανισμού συντονισμού και διαβούλευσης με τους 
εμπλεκόμενους φορείς για πρόληψη κινδύνων καταστροφών και την κινητοποίηση 
για την αντιμετώπιση καταστάσεων έκτακτης ανάγκης καθώς και στην ανάπτυξη ενός 
στρατηγικού σχεδίου για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή και την πολιτική 
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προστασία. Ένας από τους κεντρικούς στόχους του έργου είναι η λειτουργία του νέου 
Εθνικού Μηχανισμού Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων από φυσικές 
καταστροφές που θα υποστηρίζεται από μια Εθνική Βάση Δεδομένων για τη Μείωση 
της Επικινδυνότητας των Καταστροφών, η οποία θα έχει επιστημονική υποστήριξη 
και τεκμηρίωση. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι διαθέσιμο εδώ. 

Σημειώνεται ότι οι εργασίες της εκδήλωσης θα μεταδοθούν διαδικτυακά από το 
λογαριασμό του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας στο 
YouΤube, στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://youtu.be/Uks6aQTxYtY. 
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